
 

 باسمه تعالی 

 لوم تجربی نام ونام خانوادگی:                                         اداره کل آموزش وپرورش استان اصفهان                      نام درس :ع 

 1402/ 10/ 16تاریخ آزمون:           نام پدر:                                                     مدیریت آموزش وپرورش شهرستان مبارکه           

 دقیقه  70نام دبیر:                                                  دبیرستان غیر دولتی سرای اندیشه )متوسطه اول(             مدت آزمون:

 پایه تحصیلی:نهم                                     1402-1403نام کلاس:                                                               سال تحصیلی 

 نوبت امتحان:اول)دی ماه(                 طراح:ندا دقوقی                                                                                                               

 نمره به حروف:           تعداد         سوال در       صفحه                                          نمره کتبی:                نمره عملی:               

 بارم
 دخترم یا به اندازه آرزوهایت تلاش کن یا به اندازه تلاشهایت آرزو کن.

 ردیف

 جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.  1

 محیط های دریایی( - فسیل هادر .......................بیشتر است.)بیابانهاتعداد و تنوع  الف(

 ثابت ( -کیلو متر بر ساعت حرکت می کند شتاب آن ................ است .)صفر 50ب(وقتی اتومبیلی با سرعت ثابت 

 نامتوازن( -شود.)متوازن  وقتی نیروهای وارد بر هواپیما ..................باشند تغییری در حرکت ایجاد نمی ج(

 اندازه(  –د(ویژگی هیدروکربنها به...................اتم های سازنده آنها بستگی دارد.)تعداد 

1 

   .گزینه ی صحیح را از بین گزینه ها انتخاب کنید  1

 الف ( کدام مورد جزء ویژگی های فلز مس نمی باشد . 
 مقاومت در برابر خوردگی                      واکنش سریع بااکسیزن                رسانای الکتریکی زیاد                قا بلیت مفتول شدن             

 ب(پیوند بین دو نافلز را ..................وپیوند بین یک فلز ونافلز را.............. می نامند.

 مولکولی  - یونی      کووالانسی                  –یونی        یونی          - مولکولی     یونی                - کووالانسی 

 ج(کدام گزینه در مورد چرخه کربن صحیح نمی باشد . 

 تو لید یا مصرف می شود.             اکسید دی کربنکربن به صورت    

 مقدار کربن ذخیره شده در جانداران وهوا کره با هم برابر است.     

 مقدار کربن درمجموع ثابت است.                

 کربن دی اکسیدحاصل از سوزاندن سوخت های فسیلی در چرخه طبیعی وجود ندارد.     

 د(در مورد نیرو های متوازن وکنش و واکنش کدام  مورد صحیح می باشد.

 نیروهای کنش وواکنش بریک جسم وارد می شوند.                        نیروهای متوازن هم جهت می باشند       

 نیروهای متوازن بر یک جسم وارد می شوند.               نیرو های کنش و واکنش هم جهت هستند.

2 

 

1 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 

  گیاهان وجانوران توسط باکتریها تامین می شود. الف ( بخشی ازنیتروژن موجود در هوا از تجزیه ی 

   ضخامت ورقه های اقیانوسی بیشتر از قاره ای است. ب(

 ج(همیشه بردار جابه جایی کمتر از مسافت است . 

 د( اتیلن گلیکول در رادیاتور اتومبیل به عنوان ضدیخ وضد جوش به کار می رود . 

3 

	



  صفحه دوم 

 . پاسخ کوتاه بدهید 1

 تشکیل رشته کوههای زاگرس در کشور عزیزمان حاصل کدام نوع حرکت است؟  - الف

  علت ایجاد سونامی در بستر اقیانوسها چیست؟  -ب 

 ؟ سرعت وانرژی سونامی به چه عاملی بستگی دارد-ج 

4 

 

 

75/0 

 نام عنصر  عدد اتمی  عدد جرمی 

6 3 A 

23 11 X 

27 14 Y 

 دهید.مقابل پاسخ جدول با توجه به 

در یک ستون از جدول تناوبی قرار می گیرد؟..........دلیل انتخاب  این جدولبا کدامیک از عناصرAعنصر 

  . خود را بنویسید
 

 

5 

 

5/0 

نمی شود  اگر پودر فلز روی را در شعله چراغ بگیریم به سرعت آتش می گیرد اما اگر این آزمایش را با پودر نقره انجام دهیم هیچ واکنشی انجام 

 .از این ازمایش چه نتیجه ای می گیرید؟

6 

 

1 

  با توجه به مدل اتمی بور برای اتم های کربن وهیدروژن به سوالات زیر پاسخ دهید.

 بین اتم های کربن وهیدروژن چه پیوندی ایجاد می شود؟- الف

 وهیدروژن نیاز است؟ برای تشکیل مولکول متان)ساده ترین هیدروکربن (چند اتم کربن -ب 

 در مولکول متان هر اتم هیدروژن وکربن در مدار آخر خود چند الکترون دارند؟ -ج 

 اتم هیدروژن...............   اتم کربن...................

7 

 . سه مورد از دلایل وگنر برای اثبات جابجایی قاره ها را نام ببرید 75/0

1             ....................................)2     ........................................ )3 ................................. ) 

8 

 

5/0 

 با دانش خود در مورد نیروها پاسخ دهید:

 الف( علت وجود نیروی اصطکاک بین دو جسم جیست؟ 

 ب(کدام نوع اصطکاک باعث توقف ماشین در حال حرکت می شود؟

9 

 توجه به شکل مقابل: با  5/0

 بنویسید فسیل این جاندار چگونه به وجود آمده است؟

10 

 دلایل اهمیت و کاربرد سنگهای رسوبی در مطالعه تاریخچه ی زمین را بنویسید.  5/0

 

11 

  ادامه سوالات در صفحه سوم 

	



  صفحه سوم 

 

75/0 

 الف                                                              بسپار است؟با توجه به شکل ، بگویید کدامیک از مولکولهای نشان داده شده  

  دلیل بیاورید.

 ب                                                                                                 

12 

  پلاستیک نوعی بسپار مصنوعی است که امروزه بسیاری از نیازهای مارا بر طرف نموده است .اما استفاده زیاد از این ماده مشکلاتی را برای 5/0

 .   محیط زیست ایجاد نموده است 

 . بنویسیددو مورد از این مشکلات زیست محیطی را  

13 

 

75/0 

𝑪𝟐𝑯𝟔با فرمول شیمیایی  "اتان "
 ین مولکول از نوع ساده می باشد  ساده ترین هیدروکربن بعد از متان است. با توجه به اینکه همه پیوندهای ا 

 کنید. فرمول گسترده)روش نمایش پیوندها(را در این مولکول رسم  -الف 

 از سوختن این گاز به طور کامل چه فراورده هایی تولید می شود.  -ب

14 

 

75/0 

 هیدرو کربن ها موادی هستند که از اتم های هیدروژن وکربن ساخته شده اند.
 به نظر شما از دو هیدروکزبن زیر کدامیک آسانتر جاری می شوند ؟  ......  چرا؟

𝐶10𝐻22                𝐶18𝐻38 
 )الف(                     )ب(                                                                         

15 

  دانش آموز عزیزم در حل مسائل نوشتن فرمول ویکا ضروری می باشد. 

 

25/1 

 .شکل مقابل مربوط به شتاب یک اتومبیل می باشد
 یکنواخت)بدون شتاب ( بوده است؟در چه زمانی حرکت متحرک  -الف

                                                                                                                                                                   مرحله سوم محاسبه کنید.شتاب حرکت اتومبیل را در  -ب

            

                                                  

                     

16 

 در شکل مقابل:  75/0

 شتاب حرکت جعبه را محاسبه نمایید 

 

17 

	



 

 

  صفحه چهارم  

ساعت طی می کند.تندی این اتومبیل جند متر بر ثانیه است؟ 2کیلومتری را در مدت زمان  144اتومبیلی  مسافت   1  

 

 

18 

𝑵نیوتن می باشد.جرم این فضانورد را محاسبه کنید.)شتاب جاذبه مریخ  280وزن یک فضانورد بر روی سطح کره مریخ   75/0

𝑲𝒈
(می باشد 4  

 

19 

  دخترم در پناه حق موفق وموید باشی  

	



 

 باػوِ تعالی

 لَم تجشبیًام ًٍام خاًَادگی:                                         اداسُ کل آهَصؽ ٍپشٍسؽ اػتاى اصفْاى                      ًام دسع :ع

 16/10/1402تاسیخ آصهَى:          ًام پذس:                                                     هذیشیت آهَصؽ ٍپشٍسؽ ؿْشػتاى هباسکِ            

 دقیقِ 70ًام دبیش:                                                  دبیشػتاى ؼیش دٍلتی ػشای اًذیـِ )هتَػطِ اٍل(             هذت آصهَى:

 پایِ تحصیلی:ًْن                                   1402-1403ًام کلاع:                                                               ػال تحصیلی

 ًَبت اهتحاى:اٍل)دی هاُ(                طشاح:ًذا دقَقی                                                                                                               

 ًوشُ کتبی:                ًوشُ عولی:               ًوشُ بِ حشٍؾ:                                               تعذاد         ػَال دس       صفحِ     

 بارم
 دخترم یا تِ اًذازُ آرزٍّایت تلاش کي یا تِ اًذازُ تلاضْایت آرزٍ کي.

 ردیف

 جولات زیر را تا کلوات هٌاسة کاهل کٌیذ. 1

 هحیط ّای دسیایی(-.بیـتش اػت.)بیاباًْاهحیطْای دسیاییّادس تعذاد ٍ تٌَع ـؼیل الؿ(

 ثابت (-اػت .)صفشصفشکیلَ هتش بش ػاعت حشکت هی کٌذ ؿتاب آى  50ب(ٍقتی اتَهبیلی با ػشعت ثابت 

 ًاهتَاصى(-ؿَد.)هتَاصى باؿٌذ تؽییشی دس حشکت ایجاد ًوی هتَاصى ٍقتی ًیشٍّای ٍاسد بش َّاپیوا ج(

 اًذاصُ( –اتن ّای ػاصًذُ آًْا بؼتگی داسد.)تعذاد تعذاد د(ٍیظگی ّیذسٍکشبٌْا بِ

1 

  .گسیٌِ ی غحیح را از تیي گسیٌِ ّا اًتخاب کٌیذ  1

 الؿ ( کذام هَسد جضء ٍیظگی ّای ـلض هغ ًوی باؿذ .
 هقاٍهت دس بشابش خَسدگی                      ٍاکٌؾ ػشیع بااکؼیضى               سػاًای الکتشیکی صیاد               قا بلیت هفتَل ؿذى            

 ب(پیًَذ بیي دٍ ًاـلض سا ..................ٍپیًَذ بیي یک ـلض ًٍاـلض سا.............. هی ًاهٌذ.

 هَلکَلی -یًَی    کٍَالاًؼی                 –یًَی      یًَی          -هَلکَلی     یًَی               -کٍَالاًؼی 

 ج(کذام گضیٌِ دس هَسد چشخِ کشبي صحیح ًوی باؿذ .

 تَ لیذ یا هصشؾ هی ؿَد.            اکسید دی کربهکشبي بِ صَست   

 هقذاس کشبي رخیشُ ؿذُ دس جاًذاساى ٍَّا کشُ با ّن بشابش اػت.    

 هقذاس کشبي دسهجوَع ثابت اػت.                

 کشبي دی اکؼیذحاصل اص ػَصاًذى ػَخت ّای ـؼیلی دس چشخِ طبیعی ٍجَد ًذاسد.    

 د(دس هَسد ًیشٍ ّای هتَاصى ٍکٌؾ ٍ ٍاکٌؾ کذام  هَسد صحیح هی باؿذ.

 ٍٍاکٌؾ بشیک جؼن ٍاسد هی ؿًَذ. ًیشٍّای هتَاصى ّن جْت هی باؿٌذ                             ًیشٍّای کٌؾ

 ًیشٍّای هتَاصى بش یک جؼن ٍاسد هی ؿًَذ.               ًیشٍ ّای کٌؾ ٍ ٍاکٌؾ ّن جْت ّؼتٌذ.

2 

 

1 

 درستی یا ًادرستی جولات زیر را هطخع کٌیذ.

 ظ ؿَد.الؿ ( بخـی اصًیتشٍطى هَجَد دس َّا اص تجضیِ ی گیاّاى ٍجاًَساى تَػط باکتشیْا تاهیي هی 

 غ ضخاهت ٍسقِ ّای اقیاًَػی بیـتش اص قاسُ ای اػت.ب(

 غج(ّویـِ بشداس جابِ جایی کوتش اص هؼاـت اػت .

 فد( اتیلي گلیکَل دس سادیاتَس اتَهبیل بِ عٌَاى ضذیخ ٍضذ جَؽ بِ کاس هی سٍد .

3 

	



  غفحِ دٍم 

 .پاسخ کَتاُ تذّیذ 1

 حشکت ٍسقِ ّای ًضدیک ؿًَذُحاصل کذام ًَع حشکت اػت؟تـکیل سؿتِ کَّْای صاگشع دس کـَس عضیضهاى  -الؿ

  صلضلِ    ٍآتـفـاًْای صیش دسیاییعلت ایجاد ػًَاهی دس بؼتش اقیاًَػْا چیؼت؟ -ب

 عمق اقیاوًس َا ؟ػشعت ٍاًشطی ػًَاهی بِ چِ عاهلی بؼتگی داسد-ج

4 

 

 

75/0 

 وام عىصر عدد اتمی عدد جرمی

6 3 A 

33 11 X 

32 11 Y 

 هقاتل پاسخ دّیذ.جذٍل تا تَجِ تِ 

دلیل اًتخاب خَد سا Xدس یک ػتَى اص جذٍل تٌاٍبی قشاس هی گیشد؟ ایي جذٍلبا کذاهیک اص عٌاصشAعٌصش 

 چًن َر دي در مدار آخر خًد یک الکترين دارود. .بٌَیؼیذ
 

 

5 

 

5/0 

ی ؿَد اگش پَدس ـلض سٍی سا دس ؿعلِ چشاغ بگیشین بِ ػشعت آتؾ هی گیشد اها اگش ایي آصهایؾ سا با پَدس ًقشُ اًجام دّین ّیچ ٍاکٌـی اًجام ًو

 چَى ٍاکٌؾ پزیشی ًقشُ اص ـلض سٍی کوتش اػت.گیشیذ؟.اص ایي اصهایؾ چِ ًتیجِ ای هی 

6 

 

1 

  تا تَجِ تِ هذل اتوی تَر ترای اتن ّای کرتي ٍّیذرٍشى تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ.

 اؿتشاکی یا کٍَالاًؼیبیي اتن ّای کشبي ٍّیذسٍطى چِ پیًَذی ایجاد هی ؿَد؟-الؿ

 ّیذسٍطى4یک کشبي ٍبشای تـکیل هَلکَل هتاى)ػادُ تشیي ّیذسٍکشبي (چٌذ اتن کشبي ٍّیذسٍطى ًیاص اػت؟-ب

 ٍکشبي دس هذاس آخش خَد چٌذ الکتشٍى داسًذ؟دس هَلکَل هتاى ّش اتن ّیذسٍطى -ج

 8اتن کشبي   2اتن ّیذسٍطى.

7 

 .ػِ هَسد اص دلایل ٍگٌش بشای اثبات جابجایی قاسُ ّا سا ًام ببشیذ 75/0

 تشابٍ فسیلُای کىارٌ قارٌ َا(3    تشابٍ سىگُای کىارٌ قارٌ َا(2            تشابٍ شکل کىارٌ قارٌ َا(.1

8 

 

5/0 

 تا داًص خَد در هَرد ًیرٍّا پاسخ دّیذ:

 هَجَد دس ػطح دٍجؼناسی ّای ٍجَد ًاّوَالؿ( علت ٍجَد ًیشٍی اصطکاک بیي دٍ جؼن جیؼت؟

 اصطکاک جٌبـیب(کذام ًَع اصطکاک باعث تَقؿ هاؿیي دس حال حشکت هی ؿَد؟

9 

 تا تَجِ تِ ضکل هقاتل: 5/0

 بِ دام اـتادى حـشُ دس ؿیشُ )صوػ(گیاٍُجَد آهذُ اػت؟بٌَیؼیذ ـؼیل ایي جاًذاس چگًَِ بِ 

10 

 داسای ـؼیل ّؼتٌذ-2لایِ لایِ اًذ     -1دلایل اّویت ٍ کاسبشد ػٌگْای سػَبی دس هطالعِ تاسیخچِ ی صهیي سا بٌَیؼیذ.  5/0

 

11 

  اداهِ سَالات در غفحِ سَم 

	



  غفحِ سَم 

 

75/0 

 الف                                                             تسپار است؟تا تَجِ تِ ضکل ، تگَییذ کذاهیک از هَلکَلْای ًطاى دادُ ضذُ  

 تشکیل شده است.های مشابه وتکرار شونده دچون از واح-شکل الف دلیل تیاٍریذ.

 ب                                                                                                

12 

ًوَدُ است .اها استفادُ زیاد از ایي هادُ هطکلاتی را ترای پلاستیک ًَعی تسپار هػٌَعی است کِ اهرٍزُ تسیاری از ًیازّای هارا تر طرف  5/0

 . هحیط زیست ایجاد ًوَدُ است

ػَصاًذى  -2دیش تجضیِ هی ؿًَذ ٍبِ هحیط بش هی گشدًذ بٌابشایي باعث آلَدگی هی ؿًَذ-1 .بٌَیؼیذدٍ هَسد اص ایي هـکلات صیؼت هحیطی سا 

 اسات ػوی ایجاد هی کٌذ.آًْا بخ

13 

 

75/0 

 یي هَلکَل از ًَع سادُ هی تاضذ سادُ تریي ّیذرٍکرتي تعذ از هتاى است. تا تَجِ تِ ایٌکِ ّوِ پیًَذّای ا     تا فرهَل ضیویایی "اتاى"

 فرمول گسترده)روش نمایص پیونذىا(را در این مولکول رسم کنیذ. -الف

 بخار آب  وکربن دی اکسیذاز سوختن این گاز بو طور کامل چو فراورده ىایی تولیذ می ضود. -ب

14 

 

75/0 
 10 22                 18 38 

 ّیذرٍ کرتي ّا هَادی ّستٌذ کِ از اتن ّای ّیذرٍشى ٍکرتي ساختِ ضذُ اًذ.
 چًن تعداد کربه کمتری دارد.چرا؟ بَیدريکسبه زیر کدامیک آساوتر جاری می شًود ؟  بٍ وظر شما از دي 

 )الف(                     )ب(                                                                                                                                                

15 

  داًص آهَز عسیسم در حل هسائل ًَضتي فرهَل ٍیکا ضرٍری هی تاضذ. 

 

25/1 

 .ضکل هقاتل هرتَط تِ ضتاب یک اتَهثیل هی تاضذ
 ثاوی6ٍتا2در بازٌ زماوی در چٍ زماوی حرکت متحرک یکىًاخت)بدين شتاب ( بًدٌ است؟ -الف

                                                                                                                                                                 مرحلٍ سًم محاسبٍ کىید.شتاب حرکت اتًمبیل را در  -ب

        
سرعت تغییرا

زمان
 ثاوی2ٍزمان تغییرات سرعت=    متر بر ثاوی20ٍ=0-20تغیرات سرعت=    شتاب 

 متر بر مربع ثاوی2ٍشتاب=
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 ًیَتي8(=-4(+)21ًیرٍی خالع=) ضکل هقاتل: در 75/0

شتاب حرکت جعبه را محاسبه نمایید
ًیرٍ

مجر
 ًیَتي تر کیلَگرم2ضتاب=                    ضتاب 
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1 

هسافت

زهاى
تٌذی             هتَسط تٌذی   244  1  ترساعت کیلَهتر21 

ػاعت طی هی کٌذ.تٌذی ایي اتَهبیل جٌذ هتش بش ثاًیِ اػت؟2کیلَهتشی سا دس هذت صهاى 144اتَهبیلی  هؼاـت   

     21 3 6  هتر تر ثاًی12ِ 
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 4کٌیذ.)ؿتاب جاربِ هشیخًیَتي هی باؿذ.جشم ایي ـضاًَسد سا هحاػبِ  280ٍصى یک ـضاًَسد بش سٍی ػطح کشُ هشیخ  75/0

  
 (هی باؿذ 

 4 280جشم=کیلَگشم                       70جشم=   

   جاربِ ؿتابٍصى=جشم                     
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  دخترم در پٌاُ حق هَفق ٍهَیذ تاضی 



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



